Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:

Option 2. That's the best deal we have. Why are blind/partially sighted people not on an equal
footing with people who are deaf. | would like us to be equal.

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:

I think people need to be told how to get audio description as too many people are missing
out. People don't known which buttons to push or about the specialist channels. Sky will
charge £75 to come out. We need help on the ground - lots of blind people are elderly. |
suggest incoporporating help with setup of audio description with the RNIB help scheme.
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